

**BANCA ROMÂNĂ
PENTRU DEZVOLTARE**

**DOBÂNZI-DEPOZITE LA
TERMEN DE 270 ZILE:**
 ▼ până la 500.000 lei 149 %
 ▼ 500.001-2.000.000 lei 154 %
 ▼ peste 2.000.000 lei 159 %

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
A. XENOPOL
ARAD

ADEVĂRUL

WEST BANK

ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
 Telefon: 284888

Depozite la termen de
 30 zile (150 %), 60 zile
 (155 %) și 90 zile (157 %)

**FOARTE
AVANTAJOASE**

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul IX, nr. 2033 • Luni, 10 martie 1997 • 12 pagini • 300 lei • ISSN 1220 - 7489

LUMEA HOTILOR

În mod normal, într-o lume normală, locul răufăcătorilor este după gratii. Indiferent cât de suspus este „grangurul”, fie el însuși celebrul Bernard Tapie, proprietarul nu mai puțin celebrei echipe de fotbal Olympique Marseille, fost ministru în guvernul

drept comun. Un bandit cu cazier penal nici măcar n-ar îndrăzni să se infățișeze în fața exigentului electorat occidental, propunându-și candidatura în alegeri, pentru că mass-media (ziarele, posturile de radio și televiziune) l-ar supune imediat unui tir publicistic devastator. Un candidat dintre cei care au suferit condamnări penale de drept comun nu ar obține nici un vot pentru în fața unui electorat exigent, responsabil, conștient de rolul său în conducerea societății. Este și aceasta o explicație a valorii deosebite a administrației în țările occidentale, a rezultatelor remarcabile în dezvoltarea economico-socială postbelică. Precum un bun conducător de oști își conduce armata la izbândă, la fel conducerea civilă pot determina, prin măsurile înțelepte adoptate, dezvoltarea și prosperitatea ariei de cuprindere a autorității sale.

Comentarii

franceez, într-o țară democratică în care justiția își face datoria cu adevărat, infractorul este vârat la „mititica”. În Germania a făcut vogă procesul penal împotriva tatălui jucătoarei de tenis de câmp Steffi Graf, nr. 1 mondial, condamnat în final la câțiva ani închisoare pentru evaziune fiscală. În Occident, hoțul este pus acolo unde îi este locul, fără nici un fel de reținere. Ar fi imposibil de imaginat ca în Bundestagul german, printre parlamentari să-și găsească locul infractorii dovediti, foști pușcăriași, condamnați de

ȘTEFAN TABUJA
(Continuare în pagina a 5-a)



Correspondență din Italia

**TORINO - LAVORO; ROMA - MANGIA;
NAPOLI - CANTA; SICILIA - SPARA**

DE CE ABRUZZO?

Ieri seară, în timp ce alerga pe malul Adriaticii, o sportivă din Pescara a fost atacată și mușcată sălbatic de trei câini, anunța canalul 8 al postului local TV. Municipalityea nu a dispus încă pregătirea palmierilor pentru sezonul de vară. Peste iarnă, care rarori aduce aici temperaturi mai mici de minus două, trei grade, acestora li s-au legat frunzele în snop și arată precum niște femei ce și-au ridicat poalele în cap. Măslinii încă nu au înflorit. Astăzi, președintele Italiei, Scalfaro, a plecat într-o vizită în Sicilia. La Messina a fost întâmpinat cu urale: lavoro, lavoro, adică muncă. În sudul extrem rata șomajului a ajuns la 35 la sută. În regiunea Abruzzo este de 15-16 la sută. O parte din absolvenții facultăților de arhitectură și medicină din Chieti și Pescara s-au apucat de taximetrie. Portul sportiv din Pescara este, totuși, tixit de iahturi de lux. Pe străzile orașului, din zece italieni, unul cel puțin comunică la telefonul celular. Nici soțul nu-i împiedică. Pe de o parte, șomaj, pe de altă parte, bunăstare. Și între ele, vitrine strălucitoare. Contraste tipice

„Mezzogiorno”-ului, adică regiunilor din centrul și sudul Italiei. Regiunea Abruzzo face parte din această categorie. Și atunci de ce Abruzzo? Cu alte cuvinte ce caută viclele Tașcă, primarul Branc, președintele Tănase, rectorul Ardelean și toată misiunea economică din Arad tocmai aici?

Spuneam că toată regiunea nu era până acum 10-15 ani decât una dintre zonele sărace ale peninsulei. Construcția autostrăzii est-vest care o leagă de Roma, a celei nord-sud au schimbat totul, spun abruzezii. Au venit investitori, au năvălit turiști, s-a construit mult, au răsărit tot felul de întreprinderi mici și mijlocii. Dar tocmai pentru că sunt așa nu pot absorbi prea multă forță de muncă.

Dar tocmai pentru că sunt de mici dimensiuni, sunt extrem de rapide în decizii și se adaptează solicitărilor pieței. Care în clipa de față cunoaște o contracție a consumului. Mai mult, cei din nord au rupt hălci mari din piața internă. În plus, „tinerii lupi” au apărut doar acum 10-15 ani, cum spuneam. Iată de ce, pentru ei, România, și mai ales Aradul, având în

vedere poziția sa strategică și faptul că echipa de la Camera de Comerț și Industrie duce de câțiva ani o politică „agresivă” de atragere de investitori (competent sprijinită de arhitectul Francesco Di Filippo, președintele organizației „Inter-Co-Oper” din Chieti), are în prezent toate datele pentru a deveni o afacere rentabilă. Mai mult, Comunitatea Europeană, prin programele sale de cooperare inter-regională, sprijină dezvoltarea relațiilor, inclusiv economice, între parteneri din C.E. și cei din țările centrale și est-europene. Arădenii au derulat deja cu italienii din regiunea Abruzzo programul Fair-Net (pregătire de organizatori de târguri) și se află în faza finală a celui de-al doilea: Fair Net Addition (realizarea „Centrului internațional de afaceri și comerț Arad”). Că există interes în Pescara pentru realizarea lui o dovedește faptul că 80 de oameni de afaceri au participat la convenția organizată de Centrul pentru relații externe al Camerei de Comerț din Abruzzo.

DORU SAVA
(Continuare în pagina a 4-a)

S.C. KERN S.R.L.
Arad, Str. Luchian nr.6
(Piața Fortuna)

Vinde en-gros:

Căfea KERN

**O CAFEA PENTRU
TOATE GUSTURILE!**

Telefon: 057/289627

SUCCES AL ATLETISMULUI ROMÂNESC



După argintul olimpic,
Gabriela Szabo
 devine, la Paris,
 campioană mondială
 la 3000 metri.

**„DECIZIA POLITICĂ -
MAREA PROBLEMĂ A
ROMÂNIEI” - afirmă dl IOAN
CUZMAN, membru al PDSR**

RIVALITATE SPORTIVĂ



La concursul interjudețean de matematică „Traian Lalescu” ELEVII ARĂDENI - PE PRIMUL LOC

Ieri s-a încheiat cea de-a XI-a ediție a concursului interjudețean de matematică „Traian Lalescu”, găzduit, de această dată, de municipiul Arad. Festivitatea de premiere a

avut loc la Liceul „Moise Nicoară” și a adus o mare bucurie elevilor arădeni care au obținut, de această dată, locul I. Vom reveni cu amănunte.

CEREM SPRIJINUL UNGARIEI

Președintele Emil Constantinescu și premierul Victor Ciorbea s-au întâlnit, sâmbătă seara, la Palatul Cotroceni, pentru a discuta poziția oficială pe care șeful Executivului o va prezenta autorităților ungare, cu prilejul vizitei oficiale pe care acesta o va întreprinde la Budapesta, în cursul săptămânii viitoare.

Șeful statului i-a cerut primului ministru să obțină sprijinul guvernului ungar pentru integrarea simultană în Alianța Nord-Atlantică, în primul val, a României și Ungariei.

**Banca
Internțională
a Religiiilor
Sucursala Arad
Str. Eroilor
Necunoscut nr. 10
Orar cu publicul:
luni - vineri 8 - 18
sâmbătă 8 - 12, telefon:
28.22.33.**

**PAG. 7
Criminalitatea
- un vierme
care roade
democrațiile**

**Obiectul disputei?
- Un... balon!**
Foto: VIOREL MUSCA

La răsărit, în fiecare dimineață

O COMETĂ PE CER?

De mai bine de o săptămână, pe cerul Aradului apare o strălucitoare stea cu coadă. La prima vedere pare a fi o cometă. Este ușor de văzut în diminețile senine. Apare la răsărit și dispare imediat după ivirea zorilor. Deși am încercat să aflăm care este misterul acestei „stele cu coadă”, până în prezent n-am putut descoperi semnificația acestei apariții. De la turnul de control al Aeroportului Arad ni s-a

transmis că „pe radar nu a apărut nimic în ultimul timp. Deci nu știm ce poate fi.”

Coada stelei, de culoare alb-mat, are o lungime considerabilă. Astfel că nu poate fi luată în considerare o eventuală eroare. Astronomii amatori susțin că ar fi vorba de o cometă al cărei nume nu este

cunoscut. În ultimele zile, această interesantă apariție - ușor de observat cu ochiul liber - poate fi văzută și seara, imediat după apusul soarelui. Promițând că vom reveni cu amănunte imediat ce vom intra în posesia lor, vă invităm să admirați un fenomen ce nu poate fi văzut în fiecare zi.

S. GHILEA

ABONAMENTE LA „ADEVĂRUL”, PE LUNA APRILIE

Abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului

● La toate oficiile poștale, cât și prin intermediul factorilor poștali și al remizierilor se pot încheia, în aceste zile, abonamente pe luna aprilie, la „ADEVĂRUL”, ziarul care vă informează prompt și complet despre tot ce se întâmplă interesant în județ, în țară și în lume.

● Prețul abonamentului pentru o lună este de numai 10.000 lei, față de 20.800 lei, cât ar costa ziarul cumpărat zi de zi de la chioșcuri. Altfel spus, abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului. În plus, ei au posibilitatea de a se număra printre câștigătorii celor cinci premii de fidelitate oferite lunar de redacția „Adevărul”, premii în valoare de 200.000 lei fiecare.

● Abonamentul - un mod sigur și avantajos de a primi ziarul „Adevărul”.

În paginile 6, 7, 8 - SPORT

69

Este a 69-a zi a anului și au mai rămas 296 de zile până la sfârșitul lui 1997.

Soarele răsare la ora 7 și 14 minute și apune la ora 18 și 16 minute.

Maxima zilei: Inteligența omului înțelept constă în aceea că nu judecă pe ceilalți; îi lasă să se judece ei înșiși, și el doar citește și înregistrează verdictul lor. - R.W. EMERSON

Calendar: 1879 - Se naște, la Slatina, Dumitru Caracostea, istoric literar și folclorist

Praznicul zilei: Biserica ortodoxă: Sfinții Mucenici Ciprian, Dionisie și Codrat; Biserica romano-catolică: Sfinții 40 de soldați martiri; Biserica greco-catolică: Sfinții Cuadrat, Ciprian și însoțitorii din Corint (258). Începutul Postului Mare; Cultul mozaic: 24 ADAR 5758.

De 8 Martie, la „Dimitrie Tichindeal” POEZIE, CÂNTEC ȘI FLORI PENTRU TOATE FEMEILE

Sâmbătă, de 8 Martie, la Sala festivă a Liceului Pedagogic „Dimitrie Tichindeal” a avut loc un reușit spectacol dedicat tuturor femeilor...

creta coordonare a d-nei profesoare Mirela Gornic, a stărnit ropote de aplauze. Deși ar fi avut multe de spus despre condiția femeii române...

HOROSCOP

Luni, 10 martie

Berbecul (21.03 - 20.04). Numai de dvs. depinde dacă reușiți să vă rezolvați problemele pe care le aveți.

Taurul (21.04 - 20.05). Chiar dacă vă merge foarte bine și toate problemele încep să se rezolve...

Gemenii (21.05 - 20.06). Pentru dvs. se prevede o zi deloc liniștită: certurile din familie precum și drumurile pe care le aveți de făcut...

Racul (21.06 - 22.07). Neastâmpărul dvs. doriți de a face cât mai mult și mai ales cât mai repede vor dauna sistemului dvs.

Leul (23.07 - 22.08). Nu semnați nici un document oficial, nu vă asumați nici un risc

și mai cu seamă nu vă apucați de afaceri; ziua de azi nu vă va permite o reușită în acest sens.

Fecioara (23.08 - 22.09). Cheltuielile pe care intenționați să le faceți pentru a vă satisface gustul pentru lux fac să vi se subțieze punga în mod nejustificat.

Balanța (23.09 - 22.10). Este posibil ca dimineața să primiți o veste cam ambiguă. Să nu vă grăbiți s-o interpretați cum ar fi mai rău...

Scorpionul (23.10 - 21.11). Situația astrală vă favorizează: puteți începe să lucrați la planuri de viitor.

Săgetătorul (22.11 - 21.12). Prea vă consumați timpul și nervii încercând să rezolvați situații nerezolabile.

Capricornul (22.12 - 19.01). Doriți să plăcerea de comunicare vă vor aduce multe simpatii, dar aveți de ales între a face o cucerire sentimentală sau a vă lărgi cerul de prieteni.

Vărsătorul (20.01 - 19.02). Trăirile intense pe care le aveți pot izbucni în direcții neașteptate - dacă nu le exteriorizați.

Pestii (20.02 - 20.03). Doriți de bravură, adăugată impulsivității de care dați dovadă de la un timp...

MĂSURI DE PROTECȚIE SOCIALĂ A MAMEI ȘI COPILULUI

În urma măsurilor de protecție socială ale Guvernului, cuantumul lunar al ajutorului care se acordă soțiilor celor care satisfac stagiul militar obligatoriu s-a majorat la 21.800 lei...

lei, începând cu luna aprilie 1997. Suma lunară acordată mamei eroilor martiri s-a majorat la 156.600 lei...

TEATRU

În această săptămână. Teatrul de Stat Arad prezintă următoarele spectacole: Joi, 13 martie, ora 18, piesa „Vârstele dragostei” de T. Mușatescu.

CONCERT

Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 13 martie 1997, ora 19.00, în cadrul Festival „Johannes Brahms”...

Grăniceri EFORȚURI PENTRU UN NOU PUNCT DE FRONTIERĂ

Așa cum am înțeles, primarul comunei Grăniceri, dl Florea Nedea, a participat la balul românilor din orașul Aletea (Ungaria)...

Grăniceri, la granița cu Ungaria, un punct de trecere frontalieră, atât pe linia de cale ferată cât și pe drumul pietruit ce lega, peste graniță, comuna Grăniceri de actualul oraș Elek (Aletea)...

Atât românii cât și maghiarii din Elek doresc acest lucru, ca dovadă a bunei înțelegeri și a prieteniei, iar investiția ar fi minimă, doar drumul pietruit, de 2-2,5 km până la frontieră...

FARMACII

La noapte, 10/11 martie a.c., între orele 19.30-7.30, va fi de gardă farmacia

„REMEDIUM”, B-dul Revoluției 56, telefon: 233195. Măine noapte, 11/12 martie a.c., va fi de gardă Farmacia „MELISA”, str. Abatorului.

ARAGAZ

Azi, 10 martie 1997, autovehiculele special amenajate (ale S.C. Peco Arad S.A.) pentru deservirea buciilor cu aragaz la domiciliu au următoarele trasee:

Străzile Cîrnului, Viorelelor, mașina AR 01 CMX - distribuitor Cerb Mircea; Străzile Ardealului, D. Cantemir, P. Rareș, mașina AR 02 MSX - distribuitor Crețu Ioan;

INTRERUPERI DE CURENT

De la Filiala Arad a IRE-RENEI am fost informați că pentru executarea unor reparații la rețeaua de alimentare cu energie electrică în Arad sunt programate intreruperi de curent...

Hoțul bicicletei era... tâlhar

Polițiștii din Chișineu - Criș l-au depistat, recent, pe Moise Ioan Viorel, din localitate. Omul a furat o bicicletă în valoare de 350.000 de lei...

VREMEA ÎN LUNA MARTIE

Temperaturile medii lunare vor depăși valorile normale, excepționând zone restrânse din sudul țării, unde temperaturile vor fi ușor mai coborâte decât cele obișnuite pentru aceste zone.

din sectorul nord-estic și va viscolii zăpada în zona de munte. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -5 și 5 grade iar cele maxime între 0 și 10 grade...

ADEVĂRUL

EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L. COD FISCAL R 1681938 COD SICOMEX 19.604 CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 COD SIRUX 020956601 Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefon: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 280944. MAREA PUBLICITATE - 280904

METEO

Vremea va fi în general frumoasă și răcoroasă noaptea și dimineața. Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla moderat, cu unele intensificări din N-E, slăbind înspre seară.

vor situa între 9 și 14 grade, iar cele minime între -4 grade C și -1 grade C.



PIEȚE, TÂRGURI

Astăzi, 10 martie a.c., este zi de piață la Curtici, Nădlac, Bărzava, Boesig, Gurahonț, Moneasa, Pîlu, Vladimirescu. Tot astăzi se organizează târguri săptămânale la Bărzava și Gurahonț.

CURSURI

Casa de Cultură a municipiului Arad anunță înscrieri la următoarele cursuri: lb. engleză, lb. germană, lb. italiană, mecanică auto, dactilografie - lucrări de secretariat. Inscrerile se fac zilnic între orele 10-13 la sediul instituției din str. G. Praporgescu nr. 1 (Baza Constructorilor). Informații la telefon: 255426.

CURSUL VALUTAR

Table with columns: Denumirea, Cursul, BCR, BRD, Banca, Credit, Bursa. Rows include Dollar, Euro, etc.

Echipa de serviciu AUREL DARIE - secretar de redacție.

Leonardo Negoitescu, Dina Rujan - tehnoredactare computerizată. Lucia Curea, Ioana Frătilă - corectură.

CRIMINALITATEA - UN VIERME CARE ROADE DEMOCRAȚIILE

ROMANIA - OAlA NEAGRA A EUROPEI?

Desfășurată în perioada 26-28 februarie a.e., în orașul Erfurt din Statul liber Thuringe...

În cadrul conferinței de presă organizate joi, la Consiliul Județean Arad, dl Iosif Morar...

ÎN JUDEȚUL ARAD - O CREȘTERE DE 3.4 ORI A RATEI CRIMINALITĂȚII!

Rata criminalității în județul Arad a fost de 3.4 ori mai mare în anul 1996 decât în anul 1990.

„O DATĂ CU DESCHIDERA FRONTIERELOR AM «EXPORTAT», INFRACTORI, DAR AM ȘI «IMPORTAT».”

Afirmatia îi aparține d-lui Iosif Morar care a făcut referiri la exodul cetățenilor români...

Mulți arădeni - majoritatea tineri - puși pe căpătuială în Occident, au preferat să fure decât să muncească...

Odată cu deschiderea frontierelor însă, am și «importat» infractori. O serie de cetățeni străini ne-au adus plocon armă și droguri...

HOTUL NEPRINS - NEGUSTOR CINSTIT

Șeful Corpului Gardienilor Publici Arad, dl Iosif Morar, va înainta Poliției Arad o adresă cu propuneri privind instituirea obligativității...

La ora actuală, Corpul Gardienilor Publici Arad dispune de mijloace tehnice, antifurt, chiar antipanică, moderne.

C. ALBUȚIU

NATURA ȘI ARTA

Al III-lea Salon de GEMOLOGIE (pietre prețioase, podoabe și obiecte ornamentale)

Sub egida secției de științe naturale a complexului muzeal Arad în colaborare cu Universitatea Babeș-Bolyai...

dedicată „Patinci Timpului”. Sub acest generic muzografa Natalia Dascălu a prezentat diferite pietre prețioase...

Panourile cu geme ale Universității Clujene, colecția dr. Virgil Ghiurcă, ilustrează științific - metodice frământările pământului românesc...

Organizatorii expoziției, muzografa Angela Tigan și V. Iuga, au ținut să sublinieze caracterul de unicat al expoziției...

Alături sunt prezentate exponate rarissime de Agat, Calcedonii, Rubin, Rodocrozit, Turcoaz, geode de cuarț...

Că este așa ne-o demonstrați!

FLAGRANT!

Nu pentru toată lumea luna martie a adus bucurie și bună dispoziție. Din contră. Drept este că, de multe ori, omul își face singur rău.

În județul Arad

APELE GEOTERMALE - O BOGĂȚIE PRAA PUȚIN EXPLOATATĂ!

Au trecut mai bine de zece ani de când, în județul nostru, activitatea de foraj pentru ape geotermale a fost sistată, din lipsă de fonduri.

La vremea respectivă, în baza unui program național de efectuare a prospecțiilor geologice, au fost descoperite o serie de zăcăminte de apă geotermală.

O serie de puturi au fost forate în zona localităților Curticea, Macea, Sănmartin,

Dorobanți, Sofronca, Semlac, Nădlac, Iratoș, Cărand, Zerind, Chișineu-Criș iar apoi date în exploatare experimentală, deși utilizarea lor a scos în evidență că sunt rentabile.

Înainte de ‘89 sondele fără aport termic - cu ape ale căror temperaturi erau cuprinse între 30-40 grade Celsius, forate la adâncimi de până la 800 de metri, au fost predate de către Întreprinderea de Foraje și Lucrări Geologice Speciale (IFLGS) în proprietatea unor potențiali utiliza-

tori - primării, CAP-uri, IAS-uri etc. Căderea s-a efectuat printr-un ordin al Ministerului Geologiei de atunci. Sondele cu aport termic, săpate la adâncimi de 1000-1600 metri, cu apa de 60-80 grade Celsius, au rămas tot în administrarea IFLGS, întreprinderea respectivă percepând taxe pentru gigacaloriile consumate de diverși utilizatori.

Unii, mai gospodari, au văzut în apele geotermale o bogăție picată plocon, din cer,

Datorită pierderilor financiare SNCFR ANULEAZĂ TRENURI

Conform ordinului Regionalei CF Timișoara nr. 74/04.III.1997, din data de 05.03.1997, ora 22.00, au fost anulate următoarele trenuri...

Având în vedere anulările de trenuri de mai sus, se vor face următoarele modificări în circulația unor trenuri:

Tr. 3716 pleacă Cermci ora 7,15 și sosesc Ineu ora 7,35; Tr. 2611/2 pleacă Arad ora 5,51 și sosesc Pecica ora 6,31...

Situații aberante UN DRUM CU AUTOTURISMUL ÎN UNGARIA, PESTE ȘASE SUTE DE MII DE LEI

O dată cu creșterea prețului la combustibili a crescut și valoarea taxei pe care cel care iese din țară cu autoturismul trebuie să o plătească...

Referitor la această situație, d-l Gheorghe Alda, directorul Direcției Regionale Vamale Arad, ne-a declarat: „Atâta timp cât prețurile sunt liberalizate, în condițiile în care se preconizează o creștere a prețului la benzină la 4800 - 5000 lei litrul...

Poate, cine știe, inițiativa revizuirii actului normativ în cauză va aparține unui parlamentar arădean!

DANA LASC

FALSIFICATORI, LA... 20 DE ANI

Pop Robert (21 de ani) din Pecica și Luștea Florin (20 de ani) din Arad sunt cercetați pentru delapidare și fals în înscrisuri sub semnătură privată.

E. B.

ASPIRINA COMBATE... DIVORTURILE!

După Legea caselor naționalizate, iată că o alta - Legea fondului funciar - este modificată aproape fundamental, operațiune socotită - ca și în cazul primei - total inoportună...

TURNUL BABEL

sorginte medicală. Cică, totuși, antibioticele „merg” cu ceva whisky, mai ales dacă acesta este de calitate și dacă treaba se petrece după o masă sănătoasă.

C. ALBUȚIU

FOTBAL - DIVIZIA B

Echipa lui Varga ne-a luat „tonul” TELECOM ARAD - ELECTRICA TIMIȘOARA 0-1 (0-0)

Duminică, ora 11, stadion Telecom. Timp frumos, teren bun, spectatori - cca. 500

Șuturi: la poartă 6-11; pe poartă 2-4; cornere 4-4; ofsaiduri 5-2; faulturi 16-5.

Telecom: Sim-Ujvari, Bugariu, Teacă (Fericeanu - min. 43), Madoș, Juncu, Berar, Sărbut, Pantea (Ioja - min. 56), Varga, Ștefăligă.

Electrica: Stoianov-Bulima, Kovacs, P. Lucian, Tătaru, Gomoi, Bota, Volosciuc (Iacobici - min. 78), Ritter, Puiu (Nedelea - min. 88), Iliuță (Butar - min. 90).

Cartonașe galbene: Bugariu, Juncu, Varga, respectiv Kovacs, Volosciuc și Iliuță.

Au arbitrat bine: C-tin Augustin (centru) și asistenții Mircea Corceag și Nicolae Croitoru.

Observator FRF: Octavian Streng

Cu „Titi” Varga pe banca tehnică, Electrica Timișoara ne-a luat „tonul”, chiar în prima etapă a returului Div. B, printr-un gol de-a dreptul stupid încașat de portarul Sim.

Asta, deși în două faze anterioare Sim avusese intervenții extraordinare - asta-i viața...

Să vedem cum s-a întâmplat în min. 86, când tot „poporul” credea că va fi meci nul.

Ritter (Electrica) șutează de la 30 metri, iar portarul Sim se „pierde”, mingea trece clar, cu o palmă, în poartă.

printre brațele sale. Tușierul o ia la sănătoasă spre centru, iar centralul...se conformează: 1-0 pentru oaspeți.

Ce a fost în rest nu prea contează. În min. 24, Sărbut a ratat o ocazie uriașă - singur cu portarul, din șase metri, trimite pe lângă. Același gen de ratare a aparținut lui P. Lucian (Electrica) min. 37.

În minutele 73 și 74, alte ocazii pentru oaspeți: Iliuță trage în portar, iar șutul lui Bota e scos incredibil de Sim.

În rest...nervi, îmbrânceli ale tușierului și dezamăgire - în special din partea lui Bugariu, care s-a zbatut mult în acest meci...

ADRIAN BOROȘ

DIVIZIA „B” - SERIA A IV-A

Table with columns for team names, matches played, wins, draws, losses, goals scored, and goals conceded. Includes sub-sections for 'Etapă a 19-a' and 'Etapă următoare (duminică, 16 martie)'.

Campionatele Europene de Atletism

GABRIELA SZABO - CAMPIONA EUROPEANĂ

Atleta Gabriela Szabo (România) a cucerit locul 1 și medalia de aur în proba feminină de 3.000 m la cea de-a 6-a ediție a Campionatelor Mondiale de sală de la Paris-Bercy.

Cu timpul de 8 min.45 sec.75 sutimi, ea le-a devansat pe Sonia O'Sullivan (Irlanda) - 8:46.19 și Fernanda Ribeiro (Portugalia) - 8:49.79. Pentru performanța ei, Gabriela Szabo a încasat un cec de 50.000 de dolari.

Gabriela Szabo (22 de ani, componentă a clubului Rapid București) este antrenată de Zsolt Gyongyossy. La ediția precedentă (Barcelona, 1995), Gabriela Szabo s-a clasat de asemenea pe primul loc în aceeași probă.

Table of results for European Athletics Championships, categorized by gender (Masculin, Feminin) and event (Lungime, Prăjină, Înălțime, Triplu salt).

IL CALCIO - ETAPA A XXIII-A

Table of football results for Serie A and Serie B, including team names and scores.

FOTBAL - DIVIZIA C

Citate celebre: „Aveți grijă ce scrieți” INDAGRARA - A.S. VLADIMIRESCU 2-0 (1-0)

Aspectul jocului: Dominare accentuată a gazdelor, care și-au văzut „sacii în căruță” o dată cu penalty-ul transformat de Lazarovici, în min.63. Vladimirescu rămâne o echipă rătăcită și ambițioasă, însă nu e de ajuns să vrei, trebuie să și poți.

Golurile: Min.41 (1-0) Lazăr (Indagrara) execută un corner de pe partea stângă a atacului echipei sale, mingea ajunge în careul mic, de unde Lazarovici prelungeste până la

Hirmler, care înscrie cu capul, de la 2-3 metri. Min.63, (2-0) Nescovici este agățat în caru de un jucător al echipei oaspete, centralul D.Ologeanu jr.acordă just penalty și Lazarovici înscrie lejer, majorând scorul.

Ocazii de gol au fost destule în acest derby al Div.C, în special pentru INDAGRARA: min.6 - Nescovici (foarfecă puțin pe lângă poartă); min.30 - Ardelean (singur în 6 metri șutează, dar portarul Moț prinde); min.37 -

Olteanu (A.S. Vladimirescu) șut senzational de la 30 metri, scos de la „păianjen” de Bujor; min.58 - Lazăr (lovitură liberă de la 23 metri, scoasă iar de la „păianjen” de Moț); min. 88 - Muj (cap peste poartă din 3 metri).

INDAGRARA: Bujor-Negrău, Hirmler, Moț, Bangău, Sulincean (Muj - min.75), Lazăr, Lazarovici, Nescovici, Ardelean (accidentat - Lipitor, min.58), Sinescu II (Lingurar min.83).

A.S. VLADIMIRESCU: Moț I - Felnacichi (Bărsăuan - min.85), Alb, Moț II, Văzoc, Olteanu, Orosz (Burtea - min.73), Iancu, Ticală, Ichim (Arși - min.84), Arhile.

Cartonașe galbene: Bujor, Moț, Bangău, Sulincean, Lazăr, Ardelean, respectiv Olteanu și Arși.

Arbitrii: Dan Ologeanu jr. la centru (9), Claudiu Rusan (9) și Cornel Tulea (8) asistenți.

De reținut: Prin minutul 70, jucătorul Lazăr (Indagrara) și-a adus aminte de... presă, adresându-se celor doi reprezentanți cu citatul de acum celebru: „Voi doi, fiți atenți ce scrieți, dacă vreți să mai veniți pe-aci!”. DOMNUL LAZĂR, AU MAI ÎNCERCAT ȘI ALȚII SĂ ÎNTIMIDEZE PRESA ȘI S-ACU „ARS”... Nu ne îndoim că observatorul Hristos Metzcas și conducerea A.J.F. prezentă „în păr”, la joc, au notat incidentul...

ADRIAN BOROȘ



„Cine nu are bătrâni să-și cumpere” - par a spune Lazăr și Hirmler, veșnic tinerii jucători ai echipei Indagrara, principalii artizani ai succesului din partida derby cu AS Vladimirescu (scor 2-0).

Foto: V. MUSCĂ

Un gol de trei puncte și-atât... VICTORIA CEASURI - FC INEU 1-0 (0-0)

Rar mi-a fost dat să asist la jocuri încălțate, slabe din toate punctele de vedere, dar, parcă meciul dintre Ceasuri și Ineu, disputat sâmbătă după-amiază pe terenul ICRIL, le-a întrecut pe toate.

În general, partida a fost echilibrată, oaspeții meritând un rezultat de egalitate, după aspectul jocului și ocaziile de gol. Dacă în prima repriză fotbalul a fost servit cu lingurița, în partea a doua a jocului s-a mai putut vedea, din când în când, și câte-o fază de fotbal autentic. Unicul gol al partidei a fost înscris în min. 47 de P. Bota, care a scăpat singur la

limita ofsaid-ului și cu un șut plasat l-a învins pe portarul oaspetilor, I - 0. După primirea golului, Ineu a ieșit și mai curajos la atac, dar, fie impresia atacanților, fie semnălizările asistentului Czaher, i-a oprit din drumul spre înscrierea mult doritului gol egalizator.

A mai fost și forma de excepție a portarului Deszo, care și-a salvat echipa de la primirea a cel puțin trei goluri. Păcat de gestul acestuia, din finalul întâinerii, când l-a lovit intenționat cu pumnul pe un atacant al echipei din Ineu, sub ochii asistentului Czaher care nu a semnălizat această infracți-

une, produsă când jocul se disputa într-o altă parte a terenului.

Una peste alta, victorie muncită și norocoasă a gazdelor și... cam atât. Formații - Victoria Ceasuri: Deszo - Ungur, Horvath, Ștețo, Șiclovan, D. Bota, P. Bota, Speth, Kocsis, Dulcean, Lucaci. Au mai jucat: Pășărlă, Păscăluș și Bohynka. FC Ineu: Fcieș - Șerban, Mihailovici, Henman, Avram, Matei, Fl. Bun, Abrudean, Ursoi, Foltcanu, Uscă. Au mai jucat: Cristea, Faur și Codreanu. A arbitrat bine Ioan Gudiu - centru, ajutat cu greșeli mari de L. Buda și Al. Czaher - asistenți. Observator AJF - Arad: Vasile Burtea.

DANIEL SCRIDON

SPORT LA TV schedule listing various sports events and their broadcast times on TVR 2.

DE LA AJF - ARAD section providing information about the football commission and upcoming matches.

Fotbal - Divizia C - Arad REZULTATELE ETAPEI A 21-A

Stăruința Dorobanți - Tricolor Roșu Arad 3-1; Victoria Ceasuri - F.C. Ineu 1-0; Victoria Nădlac - CFR Șagu 1-1; Petromureș Zădăreni - Agroindustrial Curtici 2-2; Indagrara Arad - A.S. Vladimirescu 2-0; Șoimii Lipova - Crișana Sebiș 4-0; Crișul Chișineu Criș - Gloria Arad 1-0; Avântul Târnova - Șoimii Romblan Pâncota 2-0; Gloria Cemei - Vulturii Socodor 2-2; Romvest Șofronea - a stat.

CLASAMENT table showing the league standings for Divizia C - Arad, listing teams and their respective points, wins, draws, and losses.



SOCIETATEA COMERCIALĂ

„IMAR” S.A. ARAD
ANGAJEAZĂ:

● 1 inginer specializat în acționari și electronică industrială pentru mașini unelte cu automate programabile și comenzi numerice

● 1 economist pentru Serviciul Contabilitate

● 1 economist pentru Biroul Control Financiar Economic.
Relații suplimentare se pot obține la sediul S.C. „IMAR” S.A. Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 14, Biroul Resurse Umane, telefon 247905; 289697; 289172 - interior 241.

(3334020)

S.C. CENTRAL S.A. ARAD

ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR

În data de 21.03.1997, ora 10,00 la sediul societății va avea loc adunarea generală a S.C. Central S.A. cu următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea raportului de activitate a Consiliului de Administrație și a Bilanțului contabil pe 1996.
2. Aprobarea raportului de activitate a Comisiei de cenzori pe 1996.
3. Aprobarea B. V. C. pe 1997.
4. Diverse.

(5499738)

S.C. „FRIGORIFER” S.A.

Calea 6 Vânători nr. 55 Tel. 255460

Vă oferă preparate din carne la prețuri deosebit de avantajoase:

	PREȚ CU RIDICATA LEI/KG
- Cremvurști	17.000
- Safalade	15.000
- Parizer „Turist”	14.000
- Salam de vară	17.000
- Salam „Cracauer”	14.000
- Șuncă „Turist”	21.300
- Cârnați proaspeți	17.444
- Cârnați „Igniș”	13.300
- Tobă	8.400
- Leberwurști	12.100
- Sângerete	5.100
- Oase garf afumate	8.000
- Costiță afumată	11.000

NOU! Aceste preparate vi le oferim și porționate, ambalate sub vid.

(3334029)

Vânzări cu plata în rate (până la 18 luni)

FĂRĂ AVANS

S.C. GORAURA S.R.L. ARAD

Micălaca, bl. 602, parter, vizavi de Poșta Micălaca, Piața Soarelui
Orar zilnic 9-18. sâmbătă 9-12,
tel/fax 259884-259373-259721

VĂ OFERĂ

- * frigider, congelatoare - Găiești
- * congelatoare, combine frigorifice - import
- * lazi frigorifice import și românești
- * aragaze de Satu Mare, Oradea și import
- * mașini de spălat românești și import
- * TV color
- * boilere românești și import - toată gama
- * cazan de baie, hidrofoare
- * pompe submersibile cu trepte, uz casnic și industrial
- * cazan încălzire centrală pe gaz
- * mașini de cusut
- * hote de bucătărie, sobe de gătit
- * motoare electrice 1,8 kW și 2,2 kW
- * radiatoare electrice pe ulei cu termostat
- * motocositoare, betoniere, incubator 60 ouă
- * instalații sanitare, gresie, adeviv-import și românești
- * împălătură sârmă pentru gard, plasă rabbit
- * folie pentru solar, furtune irigat, furtun oxigen și acetilenă
- * mori de măcinat, scări metalice, biciclete
- * aparataj electric, cabluri și conductori electrici
- * toată gama de semințe pentru culturi de primăvară - legume
- * cuie de construcții, electrozi sudură și scoabe
- * covoraș PVC import și românești

O gamă variată de produse de uz casnic, gospodăresc, chimicale, vopsele, diluanți și lacuri.

Asigurăm transport gratuit pe raza municipiului Arad.

(2227118)

OFICIUL DE CADASTRU ȘI ORGANIZAREA TERITORIULUI ARAD

STR. MĂCINULUI NR. 6

Organizează concurs în data de 25.03.1997, ora 9,00 pentru ocuparea posturilor:

- ▲ INGINERI CADASTRU
- ▲ TEHNICIENI CADASTRU
- ▲ OPERATORI CADASTRU
- ▲ ANALIST PROGRAMATOR
- ▲ ECONOMIST
- ▲ ȘOFERI PROFESIONIȘTI

Inscrierile pentru concurs se fac până la data de 21.03.1997.

Informații la telefoanele: 256879, 256929.

(5499727)



INSTITUTUL „PASTEUR”

R. A. ROMÂNIA

Institutul Național de
Medicină Veterinară

Str. L. Rebreanu Nr. 91 - 93, Sucursala Arad C. P. 199 2900 Arad I.N.M.V. Pasteur R.A. cu sediul în București, Calea Giulești nr. 333, Sect. 6, scoate la licitație în condițiile legii în vigoare două mijloace fixe casate:

- microscop electronic
- ultramicrotom cu anexe aflate la sucursala noastră din Arad, str. Liviu Rebreanu nr. 91 - 93, tel. 254222, fax 254333.

Termenul de înscriere este de 15 zile de la data publicării anunțului la ziar. Relații suplimentare la tel. 01/2206903.

(3334028)

BIROTIČĂ

Leximis str. Banu Măracine nr.1; tel/fax: 256758
(vis-a-vis de stadionul Vagonul - CFR)



Calculatoare 586
133 MHz, 8 M RAM
HDD 850 MB
880 \$ + TVA



GARANȚIE 3 ANI



Imprimantă HP
LaserJet 5L
544 \$ + TVA

S.C. „FORAJ SONDE” S.A. Zădăreni

- Închiriază în localitatea Șofronea 1 (una) casuță lemn compusă din 3 încăperi + hol (aproximativ 85 mp) și curte asfaltată.

Inf. telefon: 223500, 223550, int. 159.

Angajează prin concurs:

* 2 mecanici auto

Condiții: 5 ani vechime
Informații la sediul societății telefon: 223500, 223550 interior 141.



Doriți protecție maximă pentru autovehiculul, utilajul agricol sau pentru mașinile unelte?

Folosiți gama de produse SHELL prin distribuitorul zonal autorizat.

SC FINEXIM SRL

Str. Iuliu Maniu nr. 55

Tel/Fax 057/254394



* Uleiuri și unsori pentru utilaje agricole

* Uleiuri și unsori pentru utilaje industriale

* Uleiuri și vaseline auto.

(3334019)

PLATA ÎN RATE avans „0” lei



Magazinul Daewoo
B-dul Revoluției 68 audio video electrocasnice

Magazinul Ziridava

numai la et. I raion exclusiv Daewoo
et. I B-dul Revoluției 39 - 41 telefon 257.363

O INVESTIȚIE GARANTATĂ - TELEVIZOARELE DAEWOO Toți cumpărătorii din perioada 1 februarie - 31 martie 1997

beneficiază gratuit de **5 ANI** garanție completă pentru întreaga gamă de televizoare

Consiliul de Administrație al „Cerexim” SA Pâncota

Convoacă Adunarea Generală ordinară a acționarilor la data de 24 martie 1997, ora 9,00 în sala de sedințe a Consiliului Local Pâncota, cu următoarea ordine de zi:

- Aprobarea bilanțului contabil pe anul 1996.
- Diverse.

Informații, Pâncota tel. 319.

(3334015)

TELEVIZOARE COLOR La noi s-au ieftinit!

● Prețuri între 500.000 - 2.000.000 lei

GARANȚIE 6 LUNI

TRIBEX LTD

EMINESCU 5 TEL. 282287.

(3334024)

S.C. „ELECTRICA” S.A. ARAD

ANGAJEAZĂ

- Director Departament Producție
- Director Filiala Auto
- Șef Birou Marketing

Informații telefon 252020.

(5499694)

LICITAȚIE

S.C. „PASTORALA” S.C. ARAD

Vinde prin licitație: ● utilaje agricole ● TV ● ARO 243 ● șoproș în sat Fiscuț. Utilajele se pot vedea la fermele Curtici, Ch. Criș, Bocsig, Ineu, Sebiș și Sânpetru German. Licitația va avea loc în fiecare marți, la ora 10,00, la sediul societății, Arad, Piața Plevnei nr. 1, telefon 280524.

(3334018)

Benzinăria SC „B.A.” SA

Arad, str. Poetului, nr. 131 A, telefon: 289700, 247316, interior 144 sau 155

VĂ OFERĂ:

▼ Diferite uleiuri românești și import en gros și en detail la prețuri avantajoase.

De asemenea vă oferă:

- ▼ Benzină Premium
 - ▼ Benzină fără plumb și motorină
- ATENȚIE**, pentru cantități mai mari d raza municipiului Arad se asigură transportu propriu.

ATENȚIE AGRICULTORI!

Aveți nevoie de îngrășăminte chimice?
Nimic mai simplu:

SC „COMLEP” SA SALONTA

(fost C.L.F.)
Str. Mierlei, Nr. 3,
tel. 059/371025;
059/371885

Are în stoc 400 tone îngrășăminte chimice complexe și 1500 tone azotat de amoniu.

Cumpărați acum, este momentul optim de aplicare la grâu și orz, iar pentru culturile de primăvară este bine să vă aprovizionați la prețurile de acum până nu urmează o nouă majorare.

De asemenea, societatea vinde din stoc cartofi de consum la prețul de engros de 650 lei/kg inclusiv TVA.

ANUNȚ

Conform regulamentului de organizare a LICITAȚILOR pentru contractarea serviciilor de consultanță în domeniul evaluării societăților comerciale, publicat în MONITORUL OFICIAL al României nr.345/1996 partea I.

- a) Se organizează licitație pentru
 - evaluarea societății comerciale „ARIS” S.A. ARAD
- b) Organizatorul licitației

- S.C. „ARIS” - S.A. ARAD
Calea Victoriei Nr.33-35

c) Condiții de participare: depunerea la organizatorul LICITAȚIEI a următoarelor documente:

- Scrisoare de garanție bancară de 6.000.000 lei, cu precizarea că a fost emisă pentru licitația în cauză și că va bloca în contul ofertantului, la dispoziția organizatorului, pe o durată mai mare decât perioada derulării contractului, sau până la primirea confirmării de deblocare de la organizator.
- Copia de pe certificatul de înmatriculare la Oficiul Registrului Comerțului sau, după caz, dovada înregistrării legale.
- Copie xerox autentificată după statutul său, după obiectul de activitate al persoanei juridice.
- Dovada bonității pe bază de recomandări bancare.
- Dovada achitării integrale a obligațiilor fiscale.
- Dovada bonității și dovada achitării integrale a obligațiilor fiscale trebuie să aibă o vechime de cel mult 3 luni de la data licitației.
- d) Documentele pentru licitație, alte informații, se pot obține de la sediul S.C. „ARIS” S.A. ARAD nr.33-35 - Serviciul Personal Învățământ, Management, Analize economice, sinteze statistice Nr.231598.
- Caietul de sarcini al S.C. „ARIS” S.A. va sta la dispoziția ofertantului contravalorii sumei de 100.000 lei (chitanță de plată a sumei de la casieria societății comerciale „ARIS” S.A. Arad)
- e) Data și ora limită a depunerii ofertelor este de 27 martie 1997, ora 15,00.
- f) data și ora deschiderii ofertelor este de 28 martie 1997 ora 11,00.

LICITAȚIE

S.C. „RECONS” S.A.

în conformitate cu art.2 H.G. nr.1228/1990 scoate la licitație cu strigare pentru închiriere de spații, după cum urmează:

- 1. Str. Exterior nr.19 189,38 mp profil conform solicitării
 - 2. Str.Unirii nr. 9-11 et.II 132,64 mp profil conform solicitării exclusiv activitate de producție
 - 3. Str.M.Eminescu nr.4 268,22 mp profil de depozit
 - 4. Str. Clopotului nr.149 30,00 mp profil conform solicitării
 - 5. Str.Episcopiei nr.34 98,64 mp profil conform solicitării exclusiv activitate de producție
 - 6. Str.L.Blaga nr.1 18,34 mp profil conform solicitării exclusiv activitate de producție
 - 7. Str.L.Rebreanu nr.37 53,02 mp profil conform solicitării exclusiv activitate de producție
 - 8. B-dul Revoluției nr.100 95,08 mp profil conform solicitării exclusiv activitate de producție
 - 9. Str.Ec.Teodorolu nr.3 70,00 mp profil conform solicitării exclusiv activitate de producție
 - 10. Str.L.Blaga nr.10 10,25 mp profil conform solicitării exclusiv activitate de producție
 - 11. Str.M.Eminescu nr.36 88,06 mp profil conform solicitării exclusiv activitate de producție
 - 12. Str.Crișan nr.5 16,00 mp profil conform solicitării exclusiv activitate de producție
 - 13. Micalaca Bl.329/b 85,00 mp profil conform solicitării exclusiv activitate de producție
 - 14. Str.Chirubui nr.6/8 214,18 mp profil spălătorie țesături
 - 15. Str.Sebeșului nr.1 155,46 mp profil comerț prestări servicii profil conform solicitării
 - 16. Str.N.Bălcescu nr.3 355,91 mp profil cofetărie
 - 17. Str.M.Eminescu nr.2 243,17 mp profil comerț prestări servicii
 - 18. B-dul Revoluției nr.78 265,16 mp profil comerț prestări servicii
 - 19. Str.T.Vladimirescu nr.5 78,00 mp profil comerț
 - 20. B-dul Revoluției nr.26/38 102,14 mp profil comerț
 - 21. Str.Gr.Alexandrescu nr.3 16,50 mp profil comerț
 - 22. Str.Gr.Alexandrescu nr.3 20,00 mp profil comerț
 - 23. Str.A Șaguna nr.26/38 100,31 mp profil alimentație publică
 - 24. Str.Meșianu nr.3 57,48 mp profil magazin plante medicinale
 - 25. Str.Unirii nr.10 263,88 mp profil prestări servicii
 - 26. C.Timișorii nr.143 129,29 mp profil producție
 - 27. Str.M.Eminescu nr.4 16,24 mp profil tutungerie
 - 28. B-dul Revoluției nr.24 25,35 mp profil tutungerie
 - 29. B-dul Revoluției nr.78 29,55 mp profil tutungerie
 - 30. B-dul Revoluției nr.78 (Horia I) 260,00 mp profil comerț produse agroalimentare și producție panificație
 - 31. Str.Șt.Ciclo Pop nr.12/14 180,00 mp profil comerț
- Licitația va avea loc în data de 24.03.1997, ora 9,00, la sediul S.C. „RECONS” S.A., str.Mucius Scaevola nr.9-11.
- Caietul de sarcini poate fi preluat contra cost, zilnic, între orele 8-11, la sediul biroului Fond locativ din B-dul Dragalina nr.18.
- Cererile și documentațiile pentru înscriere la licitație se vor depune pe B-dul Dragalina nr.18 până la data de 21.03.1997 ora 11.
- Societățile comerciale care au chiri restante în baza contractelor S.C. „RECONS” S.A. nu sunt admise la licitație. De asemenea nu sunt admise la licitație persoanele juridice care au câștigat prin licitație publică organizată de S.C. „RECONS” S.A. spații cu altă destinație, la care ulterior au renunțat.
- La licitație se pot înscrie agenți economici, persoane juridice, cu condiția să prezinte următoarele acte:**
- 1. - cerere tip;
 - 2. - balanța contabilă pe luna februarie;
 - 3. - plan de afaceri pentru spațiul licitat;
 - 4. - angajament de amenajare interioară și exterioară a spațiului;
 - 5. - statutul de funcționare al societății privind obiectul de activitate;
 - 6. - scrisoare de bonitate de la banca finanțatoare;
 - 7. - dovada înmatriculării la Registrul Comerțului.
- De asemenea S.C. „RECONS” S.A. scoate la licitație publică cu strigare spațiul comercial proprietate situat în Arad:
- Faleză Sud Bloc 73/A 100,62 mp profil comerț prestări servicii, sediu firme, birouri etc.
 - la aceeași dată și în aceleași condiții.

SC „DIDENT” SRL

Dorește să obțină autorizație de mediu pentru Cabinetul Stomatologic din Arad, str. Piața Mică nr. 4.

Contestații se pot depune la Agenția de Protecția Mediului Arad, B-dul Dragalina nr. 16.

(3334030)

PRIMĂRIA INEU

Organizează licitație publică în data de 21.03.1997 ora 10,00 pentru închirierea localurilor din Macea compuse din 3 încăperi (alimentară) și cartier Tralan (magazin mixt).

Informații și înscrieri la sediul Primăriei Ineu.

(3331036) Ag. Ineu

SC „ISEB” SA SEBIȘ

Str. Crișului, nr. 70A, loc. Sebiș, jud. Arad
Se convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor societății comerciale ISEB SA în data de 25 martie 1997 la sediul societății având următoarea ordine de zi:

- 1. Aprobarea noului statut și contract de societate.
 - 2. Structura capitalului și situația acțiunilor la 31.12.1996.
 - 3. Aprobarea bilanțului pe anul 1996 și a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 1997.
 - 4. Diverse.
- Cazul în care nu se va întruni cvorumul conform Legii, adunarea generală se va desfășura în data de 26 martie 1997 cu majoritate simplă.
- Informații la telefon: 420300 sau 420400.
(Ag. Sebiș, 2227484)



SC „ARADEANCA” SA ARAD

Cu sediul în Arad, Str. Pădurii nr. 2-4 Angajează:

- Inginer marketing, cunoscător de lb. germană și engleză
- Inginer chimist - chimie anorganică
- Economist - economia industriei, contabilitate-finanțe.

Organizează concurs în 12.03.1997 ora 8,00 pentru:
- Creatori modele, creație vestimentară (cunoștințe practice de croitorie)

Relații suplimentare la sediul unității sau la telefon 280469 int. 19.

(3334023)

SC TRANS-AR SA ARAD

Str. Eftimie Murgu nr. 83

▲ RECRUTEAZĂ PENTRU ȘCOALA DE ȘOFERI:

- cond. auto categ. B, C, D, E, cu vechime minimă 5 ani ca șofer, în vederea autorizării ca instructori. Condiții: absolvenți de liceu sau școala de maștri auto; vârsta minimă 25 ani.
- cursanți pentru școala de șoferi profesioniști cat. B, C, E, pentru elevi se asigură cele mai bune condiții de școlarizare. Instruirea practică se face în atelierele proprii, dotarea tehnică excepțională.

▲ EXECUTĂ ÎN ATELIERELE PROPRII în regim de autoservice orice fel de reparații la mijloacele auto de transport marfă din producția internă sau din import.

- pentru mijloacele auto indigene asigură și piesele necesare, la cerere
- tarifele practicate sunt cele mai mici posibile
- asigurăm garanție la reparațiile executate cu piesele unității.

▲ VINDE PRIN MAGAZINUL PROPRIU piese de schimb pentru RABA, SAVIEM, ARO Brașov, acumulatori, anvelope și camere de 1200/20, 1100/20, 1000/20, 900/20 etc.

- EFECTUEAZĂ TRANSPORTURI de mărfuri în trafic intern cu autobasculante de 16 to, 10,5 to, 6,5 to, 5 to, autocamioane și sisteme.

Relații la telefoanele 057/256203, 057/256245.
(2227229)

NOROCUL TE CAUTĂ ACASĂ!

Vineri, 14 martie 1997, la TELE BINGO premiul cel mare va fi un autoturism CIELO! NU UITATI, CU NUMAI 3000 LEI PUTETI SA VA ÎNCERCAȚI NOROCUL!

REZULTATELE CÂȘTIGURILOR LA TELE BINGO

Din data de 7. 03. 1997

- **PREMIUL BINGO:** s-a acordat un premiu de 100.000.000 lei cartonului cu nr. 37951.
- **PREMIUL LINIE:** s-a acordat un premiu de 10.000.000 cartonului cu nr. 25477.
- **PREMIUL DUBLĂ:** s-a acordat un premiu de 7.000.000 lei cartonului cu nr. 2211.
- **PREMIU LINIE NETERMINATĂ:** s-a acordat câte un premiu de 35.896 lei fiecărui carton cu numerele: 17637; 11119; 31503; 37754; 38911; 39200; 1963; 6146; 7035; 7039; 7888; 9262; 11546; 12775; 13750; 14107; 15298; 20990; 21359; 28530; 29455; 29564; 33340; 35549; 79283; 79969; 80600; 81246; 1072; 2351; 2652; 4932; 10057; 21416; 21433; 26109; 27697; 27703; 31480; 34463; 38835; 1138; 1997; 3305; 5557; 8315; 12756; 16309; 16489; 17322; 17987; 20063; 17637; 11119; 31503; 37754; 38911; 39200; 1963; 6146; 7035; 7039; 7888; 9262; 11546; 12775; 13750; 14107; 15298; 20990; 21359; 28580; 29455; 29564; 33340; 35549; 79283; 79969; 80600; 81246; 1072; 2351; 2652; 4932; 10057; 21416; 21433; 26109; 27697; 27703; 31480; 34463; 38835; 1138; 1997; 3305; 5557; 8315; 12756; 16309; 16489; 17322; 17987; 20063; 22607; 25076; 29203; 31825; 33571; 34757; 35775; 36463; 37105; 37745; 39804; 80466; 1485; 5811; 7881; 8083; 8972; 15616; 15945; 15978; 16098; 16163; 17572; 19004; 20366; 30003; 31750; 33743; 34079; 35664; 36032; 37431; 39424; 39585; 40397; 41252; 79301; 80511; 81097; 589; 1344; 4111; 5172; 6434; 9343; 9402; 9440; 11221; 11332; 12074; 12512; 15775; 17016; 17128; 19291; 19518; 19659; 21592; 23275; 25537; 28920; 29114; 30072; 31422; 32571; 32637; 33738; 34643; 37682; 37785; 38093; 38650; 41211; 80056; 80424; 392; 685; 992; 1515; 2749; 2881; 3316; 3373; 5036; 6222; 6998; 8205; 9017; 9983; 11057; 11150; 11347; 12470; 12671; 14167; 14177; 14755; 16382; 17163; 18415; 19492; 19553; 19745; 20127; 22136; 22348; 23406; 25052; 25343; 26648; 29364; 30237; 30977; 32869; 39124; 39482; 39523; 40219; 80224; 80376; 81449; 81809.

- **PREMIUL BINGO NETERMINAT:** se acordă câte un premiu de 260250-lei, pentru fiecare carton cu numerele: 16669; 2179; 34467; 21510; 10352; 19232; 5259; 6569; 19118; 31696; 41264; 9197; 34615; 2459; 11585; 13567; 15899; 17217; 79469; 80914; 18923; 21852; 23325; 81766.

- **REPORT PREMIUL JOKER - 28.744.570 lei**
- **REPORT ACUMULAT EXTRA BINGO - 27.084.210 lei.**

Cartoanele necâștigătoare mai au o șansă de câștig

Cartoanele necâștigătoare la TELE BINGO mai au o șansă de câștig, în cadrul unor tombole speciale desfășurate duminică, luni, marți și miercuri.

Singura condiție este ca jucătorul să fie prezent la sala de Bingo.

Se oferă premii de milioane!



Îmi dai cheile sau nu, dar dă-mi drumul la mână!



Organizat de Bingo Gool și transmis în direct în fiecare vineri la ora 21,30 prin TV Arad

NOROCUL TE CAUTĂ ACASĂ!

- Premiul de bingo - 60.000.000 lei
- Premiul de linie - 4.000.000 lei
- Premiul de dublă - 7.000.000 lei
- Premiul de joker - report - 28.744.570 lei
- Report la acumulat EXTRA BINGO - 27.084.210 lei

Procurați-vă din timp biletele de participare de la chioșcurile cu însemnul Tele Bingo sau de la salonul Bingo Gool din Piața Gării Nr. 11, tel. 250443, 235948.

(5499513)

VINERI, 14 MARTIE



Ramona Hanciuța - studentă la Universitatea „A. Vlaicu” - Facultatea de științe economice, finanțe-contabilitate, anul III: „La Bingo joc de mai mult timp. Azi am câștigat un autoturism CIELO, poate mâine voi lua alt premiu. Cine știe, poate 100.000.000 lei!”

ATENȚIE!

Cartoanele pentru jocul de TELE BINGO din 14 martie 1997 costă 3000 lei.

DE UNDE SE POT PROCURA CARTOANELE DE JOC

- în primul rând de la casieria centrală a sălii BINGO din P-ța Gării, Nr. 11, Arad.

- De la chioșcurile de ziare și remizierii noștri care vând cartoane TELE BINGO.



Cristina Bulboacă e din Curtici: „Sunt în clasa a IV-a și bucuria câștigului e mare. Cele 7 milioane le ofer mamei cu ocazia zilei de 8 Martie. Voi mobila și camera în care stau!”
Frumos cadou!



„Cristina, acum ai câștigat 7 milioane, când vei fi ca Ramona sunt sigură că vei câștiga un CIELO!”, pare să spună domnișoara Izabela, prezentatoarea TVA